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На сегодняшний день Профсоюз – единственная организация, объединяющая  трудовые коллективы. Пройдя сложный путь реформирования, он постепенно превратился в инстанцию, которая не на словах, а на деле отстаивает интересы простого народа, защищает его права и законные требования. Наш профессиональный союз работников народного образования и науки – один из крупнейших в Российской Федерации. Это сила, с которой нельзя не считаться. Сегодня очень важно чувствовать себя защищенными, сохранить  своё рабочее место, получать достойную зарплату, иметь приемлемые условия труда и в этом нам помогает Профсоюз.
Работа нашей первичной профсоюзной организации направлена на активное участие в жизни и развитии учреждения, на защиту прав и интересов своих работников, создание безопасных условий труда, организацию отдыха и культурного досуга сотрудников. 
К началу 2022 г. членами профсоюзной организации МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №139» являлись 43сотрудника. В марте 2022 года в результате реорганизации, к нашему саду был присоединен «Детский сад №6», вследствие чего численность нашей профсоюзной организации увеличилась и стала составлять 63 человека. 
В течение года  проводилась агитационная работа среди новых сотрудников, которые получили информацию о деятельности Профсоюза,  о его структуре, функциях, а также о социальных гарантиях, которые можно получить, вступив в профсоюзную организацию. Новых членов профсоюза стараемся своевременно ставить на электронный учет в АИС «Единый реестр Общероссийского Профсоюза Образования». 
В состав профсоюзного комитета нашей профсоюзной организации входит 5 человек, это наиболее активные, опытные сотрудники, которые представляют интересы своего коллектива. Всю свою работу Профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства  и сотрудничества с администрацией детского сада, решения всех вопросов путём конструктивного диалога. 
В начале года был составлен план работы на год, который утверждается на заседании Профсоюзного комитета.  В соответствии с планом работы в 2022 году было проведено 2 профсоюзных собрания и 6 заседаний ПК. 
Профсоюзным комитетом и заведующим ДОУ было составлено соглашение по охране труда, задачей которого является улучшение условий работников ДОУ. К концу каждого полугодия был составлен акт проверки выполнения трудового соглашения.
Педагогические работники своевременно повышали свою профессиональную квалификацию и проходили аттестацию по графику, составленному старшим воспитателем. Председатель профсоюзной организации входил в состав аттестационной комиссии по установлению соответствия  занимаемой должности педагогов ДОУ, а также в состав комиссии по стимулирующим выплатам.
  Администрацией ДОУ и профкомом были согласованы график отпусков, списки работников на прохождение медицинского осмотра. При составлении графика отпусков учитываются интересы каждого работника и детского сада в целом.
Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации осуществлялось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом. В течение года добросовестно выполняла свою деятельность ревизионная комиссия, которая составляла акты расходования денежных средств профсоюзной организацией. 
Комиссией по социально – трудовым вопросам были проверены личные дела и трудовые книжки на своевременность и правильность оформления записей в них, проведён учёт работников, не имеющих за прошедший год больничных листов, осуществлялся контроль своевременной выплаты отпускных.
[bookmark: _GoBack]Важным направлением нашей профсоюзной организации является культурно – массовая деятельность, так как хороший отдых способствует сплочению коллектива. Доброй традицией стали поздравление сотрудников с профессиональными и календарными праздниками (День дошкольного работника, 8 марта, 23 февраля, Новый год), юбилейными датами.  Члены профсоюзной организации с удовольствием готовят праздничные концертные программы, организуют чаепития. 
Помощником в информировании членов профсоюзной организации является профсоюзный уголок,  где все желающие имеют возможность ознакомиться с новостями профсоюзной жизни, нормативными документами, материалами периодической печати.
В век высоких технологий все образовательные учреждения имеют компьютеры с возможностью выхода в Интернет. Наша первичная профсоюзная организация также черпает из Интернета новости о профсоюзной жизни.
 Председатель профкома присутствовала на семинарах, вебинарах, конференциях председателей первичных профсоюзных организаций, на которых проходили встречи с правовыми инспекторами, уполномоченными по охране труда, юристами, психологами и т.д.
Члены профсоюзной организации приняли участие во Всероссийской просветительской акции «Профсоюзный диктант», приуроченной ко Дню рождения Профсоюза, в акции «Вступай в Профсоюз!», в Первомайской акции, в популяризации лыжного спорта.
В дальнейшем наша профсоюзная организация будет стремиться продолжать традиции коллектива, будет стараться решать, возникающие проблемы, будет активнее участвовать в мероприятиях, акциях Профсоюза, направлять свою энергию на защиту прав и интересов работников нашего детского сада, а также продолжит свою работу по повышению престижа профсоюзной организации. Наша профсоюзная организация благодарит нашего заведующего Андрееву Веру Петровну за её поддержку, помощь, чуткое отношение к коллективу. 
Что такое профсоюз – это вера,
Это роль эталона, примера.
Профсоюз будет жить, будет вечен,
Так как он справедлив, человечен!



